&% 97 BFER RSP EEABETZEEERBEBHAFH

B ERHI

1 4ol > #E =35 A A & = BRA

£ 4 2 F7H B - —
EEIMY kTR E L ? A B
(A) B2 A% £ & (B) B2, B % & &
(C) B2, AfcH 2, B % £ - & (D) &% 2% o

D-E~-FH# 4t chEL, OBOOLY OEOOL -

WRETIRE AR B ?
(A) «BOD (B) «COE (C) AOF (D) «AOE

3 J T athEsis 0 B0 - FAHEAK (B 1Tem) R Brisichad o &8
HEP ke ARG Tem FHRHELF E 2 Y ke 3RS llem R 5 B
wh % bk ?

(A) 4zi X5y (B) # 3Ly (C) WLy (D) & 2% o

4~%TE G a~ % s baaeAj(a>b) o a4 10% 0 b 10% #3437
#-a b 10% > b 4 10% > #F 3|52 o
3%‘1’3"‘5'1%" '"“F'%‘fvi ?

B ° ¥ ESES (@) IS (©) e

B F - 3RE 2 AShAGE > AR ffﬁ‘é’ﬁﬁ FHLRE " Pl 5 > 4R35 £ FHES
FlArtge el & o o B T okt F 5 2 7
(A) 7 chipl& & fivt g~ (B) 2 chipl& & ff vt g
(C) ? qre anlliff— %~ (D) 7 hBif

62 A AESL Fr FVHELEREF > ABEVAE LA RS
B Rl A e AT e FA AR LA RIS e il ke 7NRT
A M Fliiteniat g S8 7



(A) 25k2k ~#fHF2 2 (B) k2~ EHfipE
(C) 2kAnle ~#fAnE (D) 2kApk ~ M2 4%

7\‘5’—3 2.5/JB§i9 2\2 y L & 10&&’&_3‘630 o~ R ,EIJE’ ﬁjii}jb ﬁjji}LL

2

(A)21:20 (B)20:21 (C)6:7 (D) m b %zt

8 F - o dcE A B T o2 B F R T 2B ke
F Ao PETEO Bt 630 P R e dkcT L
(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) mut &zt

9~ ANABC ¥ » #2ZA=80" > & LBfr£Chd T o sfpt [ 8> B| ZBIC=
(A) 80°(B) 100° (C) 130° (D) 140°

10~-BTF5° 55 BBp £ 84847
(A1’ (B)2® (C)3® (D) 41

124526 1 a8 A(— 1, 2) B(5, 6) Ptxit o § PA +PB

1B EE S PEEAX LRI G
(A 1 B 2 (C) 3 (D) 4

12 % ABCD 5 - T 7w 825 B¢ ,B=30"» 2 H% £ % 30 24 o
CTABCD & #% ehd + (8 D Bedn i 5
(A)28 (B)30 (C)32 (D)34

13+ 15 =%t & 4 PR FSFAG > H FH 0 # s 2 S deh fodode

LI
£ () 8 12 33 24 60 65
A (4) 3 a 1 b 1 1
SR HB L ARG CHL 33 A RN EHES T ELPNELS K9
(A) 8 (B) 12 (C) 24 (D) 33

14~ BRT ~e iR ARSI (Hiz: o) mg kBT

FHE

10 50 75 83 100

ZH — | —

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(4)



WRETARESE?
(A) 7 Fra % chw A e
(B) vriddMBerm g Arz - L7 chdERE
(C) o FLixF A tha F428 95 4
(D) 7 - g A T5 A

15~ #fiR— f o hfEF B o
SRR K - S ehEhEc AT 4 BE 0 PR - =t chEh ] 3 4 Bhes % o

1 1 1 1
W B3 ©5 0

16~ fpien® B2 R &% 5 1H e I B TRF D) FNTIE
Y oVRBERE AT G s T LA 7

(A) 5 (B) 33 (C) 85 (D) 121

17~ F7)wm— EB ek &> 7% 2 RITH T ?
(A) 20° (B) 21° (C) 22° (D) 23°

18~ AABC # » ~ABC=120°» AB =3 ¥ BC =4- £ A iF AB tha-5 27 £ C ¥ BC

chil-stp 2 > D2 0 A CD =

8 10
A)3 (B) 5 Cc) — D) —
(A3 (B) ©) NE (D) NE
19~ $ A P(X)=x"+ax®+bx’+cx+d chan BBl A58 xdht 4 BF pena 2o 8
P- B 50,0) 0 FER T AVER A TS 07
A)a (B)b (C)c (D)d

20 TARBEREZZ 20 REFRKIEY - 5 F - F - 54 E- 550
CIUEREIR L AR SRR

(A) 54 (B)60 (C)62 (D) 63

21 3 B E A vdend 3 AR ES BT, A58 A K e MR, £ F T (AT
- L A A 7 PREEZBIFOEI, > - 22 FERH? -

B lEBELaxFENBELIE LR

1 3 4 5
(A) 3 (B) 2 ©) 5 (D) 5



~#501,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55 cn | R w3 BEA L K5 =B
B, & — Bt B Bz fo, 2N Gt B ehw 2008 BacY 0 & F
" i e ?
(A) 667 (B) 668 (C) 669 (D) 670

#
5

20~ ARABE? O HWEX A PR BIAREEL B HEFEKOT 25 R
FABFAFESDORBER > 24 BFAFHB OIS B G K, X, X, X, 0 C
P x1+2x2,3x2,x + 2, K, %t 26 g BB 90160230 12, Bl
g P
(A) WISH (B) HOPE (C) BACK (D) 1t w2t

2~ T & T
PRRABLE 1037 & 0 ET 66 A - (AR BES RTINS 0%
Hoe w082 F L e EFIT NE o

AL E A - &Y (AR 9

(A) 1022 (B) 1080 (C) 1082 (D) 1142

25 1S BEE AR B AT 5 b o H X0y BRI 5 K BBl 3R R 4(3,17)f-(48,281)
A (G BB £ 5 BRB?
(A) 4 B) 6 (C) 8 (D)16

26~ T 7 Jmécgﬂa;—ﬁé’_ B NP A lcE mig s R - 74258¢
BENGT #E LA FE men i ; + 82943(
(A) 6 (B) 7 () 8 (D) m ¥zt 121201«
27T~ F X +y =12x+8y— 27 PI3x+4y2 & & 5 o

(A) 59 (B) 60 (C) 61 (D) 1t %z

28~ i - & BT

3on“‘§&w%£i%,$wﬂ¢sﬁﬁaﬁ?

(A)0 (B)L (C)3 (D)6

29~ ¢ ez £z BE A YA 12,15 % 200K 4 2 Ak A p LS00
(A) 75 (B) 90 (C) 108 (D) 120
30 ~ q.\lﬁl,'—p\GL\E’E'_F\_L:Jifjfﬁﬁ“B’)_El’"fdyiifjf&ﬁ“f)’)_‘il,L_P\l:
Fol A 402 > TLEFEL 60T o B [0 AN E 0 R B P 4p8
Z_BLpE3E TR 50 o8 9



4 !

Vv

3
w5 ® (©) (D) rat 2
31~ ¢ 4wd M x-3y+11=0 % xdher$fE R 5 y=mxtb > Pl mtb 2 & 5

A) 6 B 5 (C) 4 (D) mlt gt
32~ #7] a=1a,=34a,,=|a|-a, %% 2008 5% ;

(A) 1 (B) 2 (C) -1 (D) ™Mt ¢z2t

33 e iR - EHTIF 5T LA ALY &g g
H X o
A - B= (€1 (D)or

MA~K mE LB FE 2 omb > 0 Bl EEIEESDE R Yy=mMx+b i
WiET 5| R R ?
(A) (0,2008) (B) (0-2008) (C) (-20080) (D) (2008, 0)

~R o 88 ABCD che BTREET| - Ta RSP E > BEREHA TR £ G §
i
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D)8

36~ * 258 M:13¢ — 18y + 3%+ X+ 14~ 1 2 B)5 7 7l % ?
(A) ¥ (B) e & (C)4iz-ism (D) #4 M

3T~ 24 - kimest (0,2,2) #xz st i
x*+(z-1)*=1y=0
PR&F Xy T o b o Bz B Rl i
(A) . (B) #tsm (C) #F (D) g &

38~ % AEst AXP-3y?+4z°-12= (AZ WY AT 4 flend 5 ;
(A) 55 (B) #dafta (C) HE e *idds (D) BEHEY LG

~4r® AB=BC=CD=1> EF =2+ FG =3 .
B GH =
(A)3 (B)4 (C)5  (D)rut £ Fw

H

A0~ fek: T2 ARFE S IR Y - A - FRAI X 2T FT{
@are G MEREE AL T2 2 - B2 T 7 - 543> -~ - - 42

5



BEECRSY SO BE D ki

FAEGEE Y T2 = g i Tew - e > FEREGHEY ST Rl

HEEFT0RKTs TP
(A)35 (B)56 (C)105 (D) 140

AI~EK3FEFLABCHREABC=I 2P | 5 3pE =2 ™ 5)ip ¥

(A) ACB=lI (B) CBA=I (C) BAC=I (D) BCA=I

f

27

A2~/ AL e AchiF sV B s -2 A 5 Achig B 4> p| 3 2 3ATA

HifF 7N E L

(A)-108 (B)-12 (C)12 (D) 108

2 3 10
43~§:4E@*_A:{ 1 }’—}"A”:[ } PN 2 TR R#EC?

(A) 3 B 4 (C) 5 (D) 6

XX =a
A~ ek > frle i —x=20 G fE0 Plaz B
XX =
1 1 1
A= (B = (€)-= O-1
w5 6B 3 @3 O

15 AR E BHEA S TAIR R HPTEL D 25 0 41X, %% 0 E

2X2 + X2+ 3x2+ 2AX X, + XX FiE AR L I #c o

AL B2 (©)3 (D)5
X*+1 x>1

46 ~ % f(x) =12 x=1 RIT 7453 27
3x-1 x<1

(A f'@)=o0 (B) f'(2)=4 (C) f'(0)=3 M) f'O* 5k

AT ~ 3% F (%) =x°|




48 ~

49 ~

50 ~

¢ ar y=f(X) 5 7 i S Bk A (1,2) Barr R et L

7RE(FT)(2)=?

A5 (B85 (C)% (D) —%

A HY = Axy+1h (2,1) B RA

li%:
W 1 EE @ ¢ © L O %

v
=

B Sfe f(x)=1-xcoscHsinX ket T Al ¥ B 9

(A) x>0 fEifjea

(B) x<Op¥ f ks e

(C) s y=x-1* y=f(x) ** (0,-1) &
D) f2%3aBPEFR

(y-2) =5(x-1) »

&% 97 BFER RSP EEABETZE R ERBEHAFS

BEFREES

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

22123|24|25|26|27|28|29|30

31

32

33

35

36

37

38

39

40

42 143144 | 45|46 | 47|48 | 49| 50




97 IR fE

=

N o oA wN

10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

[H]EE : A=6>B=4+22 -

[E=IRACAZE 0 -

[ B ] LI IR FENEAGE RS S > LA - -

[ —17PryBHAE - 96 TR HYEH » FHERECK > mEHS -
[ DRI - FREGTRROR > REEAEE -

[ —]7PHYSER - 96 BAKTHHIEH » JAIRTHTE - BefEtE s -
[ —] FHHF 2 3.6 N B - ZBGEE 3.78 0 H - 1 =201 21 -

_asn by N ——— 10y +Xx=2(x+Y)
(B — 5B 8 Ry x - T Ry « = ?{ Q0K+ y) - L0y + X) = 63
{x:8
=
y=1
1

[E =]FfAH A > OBIC=90C° +>DA=130

[ ] - FERMNE R A &ESE - FrE = -

[E=]2 P(x,0) - HIPA” +PB” = (x+1)2 + 22 + (x—=5)% +6? = 2(x - 2) + 52
B/ MEZEAAE X=2 -

[%—13% AB = x, fI[BC =15~ x

ABCD [Hif& = x({15- x)sin30° = —%(x—l—;)2 +%25£ %25: 28125

[ =15k ! a=4,b=5" H R &k 24
[ =](A) MU firEE > FH =33 > Z =45(B)H3AfifE 1571 » Z53AitE 1253(C)
¥ B HYER AR(E Ry 90(DPALS ©
_,2_3_1
Bl 676
[ 19 (5 a° + b A SR ERT - 522"+ £ 85=9+ 2 121=11° +07
[ 1A ayEs - SRR 3 iR B E A - 1EE(B)
[ — ] T iE o EETT T -
[E—lEE%EHE > ccOFHEHR -
[ — 1A E B H G 7 e #(D) - D
[ ] RAE R R 12> /NEETE & B 10
[ )& R = (g R —E R A

10
2 - T3



23.
24.
25.
26.

27.

28.

29.
30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.

39.

40.

[E]—] 3x, =12(m0d26) = X, = 4(mod26) = x, - E

[E]—]1037< x<1037+66 > X 60| (1982-X) - e f&A-HY F 1082-
FREEHIE]—] (48— 3281-17) =3 » FIRYE(S,L7E(48,28 L5 =F 77 » At A
RENAE 25 WA 1855 73 3BE - OIS > A POqEFS 18k o

[ BB & A AT AER 2 HRE - (BB AL, TR - o 4 20 2 F—(EE
B > AR 8 > EIERI% H FAN TERER TS5 AR S - 2 24pk 6 All—1)) ok -

[= 1 R A R BRI TS - (x—6)* +(y —4)® =5 » AISEEH 3x+4y
FIBELLIYE R 34 FIIEELEEEEMOERTESR » FEEE R85 0 i
AR 3x+4y HURAAE By 34+25° AE FERFAI = Efm LB &1L RiEE -
[=—1H 30V IERE LR ELLER - 7] DIFE] 3,6,152 =11 - A7AREE
ZHH 30=n(a® +1) Y ATRERE - AE RE—F -

B ) fEsRER - ZBEhE 2 5:4:3° HA=AT -

[ —] ZEFILTH » 7% 90 774 » {H5upf 7 10 758# - ALl 80 73 ##(% - AT
(ITH - MEEFNLTH - F52 120578 - Frll 80 7y ##ig - M ELLE L > A
PEEELLTEA 2 A5 o SRS bl 2T lEE 2 A8 - (E @
AR Z T ILZR BIZRRAY RS - B DAeE i SRV EERE - Bi)EsEsi 2 T L
LB LITA S 2S5 A

(= =13 x #lE > R -y RAJEITRZRTET » #x-3(-y) +11=0
y:—%x—l—lz m+b=-4

[E—1EE IR - IRVELEEEEE R M IREER - 5] IS REIUE—1E
B e i@ =y =1 °

[FE—]HE~E - 31=4x7+3 > fibl/\HEF LR ETHIRTK -

El—]y=mx+b= X=l—2:> y = OFf » x:—£<0
m m m

5 s — S (E N > FRERERIRG) > Bk ¢ S P E U E TR
A(1,3) > A 4 - 55 BRI ¢ B (EP VU EER S A(2,2) - 7 3 1 -
[S =IRENEMAE > A =(-18)" -4x13x37<0 - ATLUEMEHE -

= 1S AT AR GAR A i EE - 7D thepianoZBlifER 4 A E2EEIEE XY F
H _ERES G - HERPOCRS SRR - FTUE eI G2 sy -
[t o — 2 SRk xy FVEBVENEIR] > yz B zx BYEEEl 2 i s - A AE -
HELEAR G GV ALSS - T R BE IR i -

[ =]iE—HESLIE E ADEEEH - MRS FEM = RS R EE - sTEER A

BEHRIIE
[E—1ERIP0Y > 96 Bl AT v H > sPRleRErEH - FARILER
2x5x7+3%x3x7+2x3x5=163=105n+58 > [fj3x5x7 = 4x26+1



41.
42.

43.
44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

JE& N ESETD thepianoZHliFVE %

SEE R E TR E A AL E 705 21 5 155 105 BEEFRY > MiEiE iy
FEERAIIE ?

105=[3°57]

70 2 5 F 7 BAREPERI 3 8 1 UE 1 @

21 2 3 M 7 BAREPERI 5 68 1 UE 1

15 /& 3 71 5 BYAEEFERLL 7 &8 1 15 1 {H

W "==—8" ogak T —E" > x=2*105+3*56 +2*120 - 3 * 140 = 58

140=[45 7]

105 /& 5 Ml 7 MUAEECPERLL 4 68 1 95 1 (8

56 & 4 1 7 B9AREEFFREL 5 6& 1 895 1 {#

120 2 4 1 5 WABERERDL 7 8% 1 89568 1 {E

kR ] BT LLE# > {H2 ABC = BCA=CAB =1, ACB = CBA=BAC = -|

[5:18] det@AT A) = 3° xdet(A") x det(A) =108

ERAIEERTGE A® =1 -

BRI EE A FAREERE - 55 —=0n 2258 0 R S = =(Ehs %8 - i)
DfSE]3a =1 -

(= —150HIETT « JE= (4 +%)* +2%" + (X + %)% +2%%,(A-1) >0

B4 -1= 00 » JRSUAAT O
[R5y 1E X=1 I - FERRRRR SR RRIR » FRLA (@) A -

[ S TR LR PRRy £ ° (%) = 68X R AT » FTbL 6 2 =
[fefE oy — ek £ (F 09) = x » AI(F ) (F () OF (%) =1
@ =5&(f7)y@x>f'Q)=1= (7)) =%

ox _ 3x° -4y

[y — S S % =X 3 Y o 1y AET S
X oy 3y —4x 5

[t o — o e F1(A)(B) 4y s EgfE] - (C) f(0) = 0 # L(D)1EAE




